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Христос рождається! 

     Дорога моя подруго, Моніко, сьогодні я вирішила написати тобі листа, 

оскільки в нас канікули і я маю більше вільного часу. 

     Я дуже люблю зимову пору року, але не лише тому, що ми відпочиваємо 

від навчання, а тому, що в ці січневі дні в Україні дуже урочисто і радісно 

святкують три свята: Різдво, Старий Новий рік і Водохрестя. Тепер у нас 

вітаються «Христос рождається». Цим привітанням наш український народ 

славить народження Ісуса Христа. Це дуже величне свято для всіх християн. 

Напередодні свята (6 січня) ми з мамою готували Святу вечерю, страв має бути 

12, ( бо в Ісуса було 12 учнів, найближчих друзів ), всі страви пісні, без м’яса. 

Головною стравою є кутя. Я не знаю, Моніко, чи ти знаєш смак куті, але вона 

дуже смачна, а варять її з пшеничного зерна, додають мак, мед, родзинки, горіхи.  

  У нас є звичай сідати до вечері, коли на небі появляється перша зірка ( та, 

що появилася над стаєнкою у місті Вифлеємі, коли народився Ісус Христос ). 

Перед початком вечері ми всією сім’єю молимося за своє здоров’я і за душі 

померлих родичів. Після вечері всі колядуємо, колядки – це такі пісні на прославу 

новонародженого Дитятка.  

    Різдвяні свята ми святкуємо три дні. Впродовж тих днів по селі від до хати 

ходять колядники або ще кажуть вертеп ( це хлопці переодягаються на пастушків, 

царів, є Ангел, Ірод, воїни ). Учасники показують таку виставу, інсценізують всю 

історію народження Ісуса Христа. Цьогорічний вертеп мені сподобався 

найбільше, бо сценарій був національного спрямування. Було два хлопці, які 

символізували студентів на майдані Незалежності в столиці нашої держави − 

Києві. Студенти у нас ,дійсно,  підтримують боротьбу українського народу за 

вступ у сім'ю європейських народів − Євросоюз.  

На Старий Новий рік маленькі хлопчики ходять по домівках господарів, 

посівають зерном пшениці (символ достатку), бажають всій родині  здоров'я, 

щедрого урожаю і щастя у Новому році. 

Не менш цікаво проходить у нас свято Водохрестя або Йордан. Це свято на 

честь хрещення Ісуса Христа в річці Йордані від Івана. В цей день і напередодні 

люди освячують в церквах воду (щоб долити до куті під час другого Святого 

вечора). Свячена вода зберігає цілющі властивості протягом декількох років. Цю 

воду п'ють, нею лікуються, вмиваються, нею кроплять будинки (всередині і 



знадвору приміщення). А ще як оберіг від зла господарі на воротах прикріплюють 

невеличкий дерев'яний хрест, прибраний квітами, дощиком, стрічками. 

Моніко! У нас дуже багато християнських свят, кожне має свої звичаї, 

традиції, символіку, але про них я тобі напишу іншим разом ( якщо тобі буде 

цікаво). 

А знаєш, подруго, звідки ми дізнаємося історію всіх свят, про Бога, Ісуса 

Христа, про Матір Божу та всіх святих? Я думаю, що ти здогадалася! Звичайно, 

що все це записано у найважливішій для християн Книзі Книг − Біблії! Біблія є 

єдиною, вічною супутницею життя багатьох людей світу. Біблія −  це як духовна 

пожива для душі. Якщо не чути слова Божого, не читати Біблії, то для душі 

настане голод, вона може померти духовно. Я  люблю читати Біблію, аналізувати 

події, про які написано, або чого навчає ця розповідь. В мене є улюблені сторінки 

Біблії . Мені подобається читати про життя Ісуса Христа, про його дитинство, 

науку, проповіді, блаженства, чуда, які Він творив. Для мене Ісус Христос є 

ідеалом для наслідування. 

Я старюся також бути доброю, безкорисною, допомагати усім, не гніватися, 

прощати, всіх любити,а навіть тих, хто мене часом ображає. 

 Дуже люблю читати про Благовіщення ангела Гавриїла  Діві Марії. З 

дитинства( з трьох років) Марія жила в церкві. Вона повністю присвятила своє 

життя Богові, багато молилася, читала Святе Письмо, тому Господь вибрав Її  для 

того, щоб вона стала Матір’ю Ісуса і всіх людей, я вчуся  покори і слухняності від 

Божої Матері, бо Вона погодилася виконати Божу волю – народити для нас 

Спасителя. 

 Також я часто читаю про дитинство Ісуса Христа. В Біблії написано, що Ісус 

ніколи не робив нічого поганого, не робив жодного гріха, Ісус не говорив не 

правди і поганих слів, нікого не ображав і завжди слухав батьків. Я також 

стараюся не засмучувати своїх батьків поганими вчинками, завжди допомагаю їм 

по господарству. 

    Коли я читаю Біблію, то я завжди обдумую свою поведінку, аналізую свої 

вчинки, характер, намагаюся зрозуміти, чи правильно я живу, чи дотримуюся 

Божих Заповідей і Заповідей Любові. Часто ловлю себе на думці, що не завжди у 

мене все добре виходить, деколи я буваю нестриманою, невдячною. Тоді я багато 

молюся, прошу у Бога допомоги стати добрішою, стараннішою, чеснішою. 



    Моніко, а чи є в тебе улюблені сторінки  Біблії? Скільки часу ти приділяєш 

читанню Біблії? Чи впливає Біблія на твою поведінку?  

    Знаєш, Моніко, я ще хочу тобі розказати про те, як мене вразила вправа, 

яку ми виконували на уроці християнської етики  «Плач не читаної Біблії». Я  

зрозуміла, що, дійсно, багато людей мають Біблію, але ніколи її не читають, не 

роздумують над словами,які там записані, люди вважають себе християнами 

лише тому, що мають Біблію, яка лежить самотньо на поличці і вкрита порохом. 

А Біблія «хоче» уваги, любові, щоб Її читали, розуміли, щоб завдяки Їй 

поглиблювали віру, щоб Вона була потрібною людям, не була покинутою, 

самотньою, нікому не потрібною.  

Щоб з ніким не трапилося так, як з тим чоловіком, який помер у віці 70 років, 

але почав читати Біблію, коли йому вже виповнилося 63 роки. Коли він помер, то 

сказав написати на своїй могилі: « Тут спочиває 70-літній чоловік, який прожив 

лише 7 років». 

    Я завжди раджу своїм друзям, братові частіше читати Біблію, бо інакше 

можна втратити віру і Бога у своєму серці.  

    Я б хотіла, щоб в моїй сім'ї батьки, також частіше брали до рук Біблію, 

спільно молилися, щоб батьки ніколи не сварилися, щоб давали мені добрий приклад 

у християнському вихованні, а ще хочу, щоб до церкви приходив тато, брат, також 

разом з мамою і зі мною ходили до Сповіді, приймали Святе Причастя. 

    Добре, що у нас в школі є уроки християнської етики. Нам вчителька багато 

розповідає про Бога, про Ісуса Христа, Матір Божу. Ми вивчили багато молитов, 

пісень, віршів. Я навчилася уникати зла, прислухатися до своєї совісті, аналізувати 

свої вчинки. Мені б хотілося, щоб уроків з християнської етики було більше, тоді б 

ми мали можливість досконаліше ознайомитися з християнськими цінностями. 

    Ну ось і все ,Моніко, про що я хотіла тобі розповісти. Напиши мені, як ти 

ставишся до вивчення Біблії, чи є у вас уроки християнської етики, як у вас 

проходять релігійні свята, які у вас звичаї святкування. 

       Бувай здорова! Чекаю листа з нетерпінням! 

   Твоя подруга Оксана. 

 


